

# 小餐馆厨房失火引爆煤气罐

## 隔壁照相馆受殃及,消防队员破拆房顶灭火

本报6982110热线消息(记者 张伟) 26日上午8点左右,泰安岱宗大街与红门路路口西南侧,一家小餐馆失火,屋内的一个煤气罐发生爆炸,整个厨房被烧毁,东侧的照相馆受殃及。事故没有造成人员伤亡。

26日上午8点左右,市民朱先生拨打本报6982110热线反映,他开车上班途中,看到一家餐馆着火,现场有浓烟,“从远处能听到一声巨响,但不清楚是否有物体发生爆炸,消防车已经赶到现场。”

在岱宗大街与红门路路口,交警一大队值班交警正在疏导交通,事发现场周边已经拉上警戒线,三辆消防车停在两侧,几名消防官兵正在现场处置火情。

起火的是一家小餐馆的里屋,里面的桌子、板凳,锅碗瓢盆等物件被烧得漆黑,房顶的彩钢板已经变形掉落,厨房和洗手间全被烧毁,地面上还冒着余烟。店主马先生介绍,还不到上午8点,他接到邻居电话后赶到店里,“当时烟冒得挺大,在外面看不见明火,消防官兵赶到后将火扑灭。”马先生说,店里的物件都烧得差不多了,大概损失三五万块钱。

将火扑灭后,消防官兵从餐馆内提出两个熏黑的煤气罐,其中一个罐体已经爆裂开。消防官兵将煤气罐放到无人区域,持续打水降温,确定没有安全隐患后,放置到一侧。

“前段时间,厨房里的冰箱一直有杂音,我怀疑起火和冰箱有关系。”马先生说,冰箱一旁放有两个煤气罐,其中一个空的,另一个还剩一些气体,



起火餐馆屋内的两个煤气罐,一个罐体爆裂。本报记者 张伟 摄

在失火过程中发生爆炸。“幸好发生爆炸时店里没人,也没造成人员伤亡。”

受火势影响,小餐馆东侧的照相馆二楼出现明火,消防官兵一边用水灭火,一边用撬钩、斧子等工具将照相馆二楼的屋顶进行破拆。“房屋顶上铺有苇子,裹有两层掺有麦秸的泥浆,给灭火带来一定难度。”参与救援的消防官兵说。

照相馆负责人王先生介绍,餐馆失火不仅引燃了照相馆二楼,他家二楼放置的空调外机,电缆线,专用光纤等都被烧坏。



消防官兵在照相馆屋顶灭火。本报记者 张伟 摄

## 酒后爬上塔吊 男子走来走去

本报6982110热线消息(本报记者 张伟) 26日下午3点半左右,长城路一在建工地施工现场,一男子酒后爬到10多米高的塔吊,向塔臂一端走动。经工友劝说,男子最后安全返回宿舍。

26日下午3点半左右,在长城路一在建工地,一名四川籍男子酒后爬到10多米高的塔吊上,和塔吊操作员聊天。由于当时正在施工,塔吊操作员劝男子回到工地,该男子不听,开始向塔臂一端走动。

“当时我正在工地上,知道这一情况后,立即拨打了报警电话,招集几名工人向塔吊周围赶去。”工地负责人宋先生说,当天该男子歇班,中午在宿舍喝了酒,他也不清楚男子爬上塔吊的原因。“听工友介绍,男子精神状态不是很好。”

泰安市公安消防支队特勤中队接到报警后,迅速赶往现场救援。考虑到男子喝了酒,为防止男子看到警灯后情绪激动发生意外,消防车停在工地门口,几名消防官兵步行前往查看。

在工友的劝说下,男子情绪逐渐稳定,并由工友给他系上安全绳,由另一部塔吊将其安全吊到地面。“我已经安排几名工友在宿舍看着他,如果他真的精神有问题,我们将考虑送他回家。”宋先生说。

# 1块钱买海参,真的?

抢购时间:8月29-31日 抢购地点:泰安传媒集团一楼北大厅



大连海参捕捞第一现场(图为出海活海参)

见过五块五的,见过九块九的,一块钱卖海参的还真没见过!你信吗?一块钱一根海参是真的吗?

是真的!这就是中秋海参直销的力量!至此中秋佳节到来之际,报社携手八仙口海参举办海参直销惠,于本周末8月29、30、31日在泰安传媒大厦震撼开幕,可拨打VIP热线18511889299提前预定,即可有机会享受一块钱一根海参的巨大优惠,同时为保证活动的真实公正,笔者将全城监督报道。

## 笔者揭秘:1元一根抢海参,本周五、六、日到传媒大厦看真相!

“同样的海参,在直销惠买能省一半多的钱,太实惠了!竟然还有一元买海参的机会,幸亏没早买!”

在中秋佳节来临之际,也是正是一天一参,强身健身的中秋养生时机,笔者走访了世面上的很多海参专柜,但价格相差离谱,又怕买到糖干或掺假盐干海参。

据活动组委会介绍,这次海参直

销惠,有八仙口海参拿出上千斤海参。更重要的是这次为了保证所有现场销售的海参时真正的单干海参,每一根海参的出品,从捕捞基地,生产基地,包装车间,到海参加工的每一个环节层层把关,保证晚报直销惠的海参全部是不加糖、不加盐不加胶的高品质本地淡干海参。

本次活动于8月29、30、31三天时间,

在泰山晚报传媒大厦以三折还降20%的大力度回馈读者,这对想购买海参的读者来说,绝对是一次难得的机会。晚报海参直销惠,用产地到消费者的直销模式,没有了批发商、代理商、商场扣点等销售中间环节,成本自然降低,因此,比传统店面销售省钱达到70%以上。

消费者花更少的钱就能吃上好海参,享受滋补带来的益处。

## 回馈读者:本周传媒大厦举办1元钱海参工厂直销惠

中秋佳节即将到来,不少市民都将电话打来,询问要求再举办一次“海参工厂直销惠”!应广大市民要求,经过层层筛选——八仙口海参再次来到读者面前,联手共同举办本年度最大的一次“海参工厂直销惠”

举办“海参直销惠”,通过与厂家

合办形式,打破传统商场海参的定价体系,拉近市民与海参这种高档滋补品的距离,让市民买海参抢钱,让每个想养身、懂进补常年吃海参的泰安市民,都能轻松吃上高品质的海参!为全市人民献上了一份厚重的“中秋节大礼”!

“海参直销惠”是一项意义深远的惠民活动,让老百姓实实在在在收益,实实在在在省钱,这是我们的出发点和目标。我们会继续不断去完善它,让他更符合市民需求,把他打造成泰城金子招牌,让更多市民轻松圆海参进补梦。

### 活动特别提醒:

- 活动时间: 8月29日-31日
- 活动地点: 泰安传媒集团一楼北大厅
- 活动电话: 18511889299

## 买海参 送月饼

■ 活动地址:泰安传媒集团泰山大街777号  
■ 乘车路线:乘坐8路、25路、34路到望岳东路南段下车;坐6路、29路、33路到泰安实验学校西校下车;坐5路、10路、15路、19路、23路、31路、32路、36路到易初莲花转8路、25路、34路到望岳东路南段下车。

1、一元买海参,全家吃一年。 2、中秋钜惠,买海参送稻香园月饼礼盒一份。